

市示范区精准发力招商忙

本报讯(全媒体记者 倪迎娟 通讯员 李光普)招商引资是驻马店智慧岛快速成长的“生命线”,也是市城乡一体化示范区高质量发展的“源头活水”。开年以来,市示范区把招商引资作为“一号工程”来抓,吹响了大抓招商、大抓项目的冲锋号。

近日,市示范区党政主要同志带领班子成员,深挖资源优势与区位优势,围绕驻马店智慧岛项目建

设,聚焦新质生产力,坚持“走出去”和“请进来”,瞄准既定目标,大力发展数字经济,全力拼经济,奋战“开门红”,不断开创招商引资新局面,助推经济高质量发展。同时,大力营造诚实守信的营商环境,既要把企业和项目引进来,又要让企业和项目发展壮大,企业发展需要什么就做什么,加快工作节奏,提高办事效率,对引进的企业坚决做到言出必行、有诺必践。全

区相关部门坚决扛起责任、主动担当,优化职能职责、优化工作流程,做好政策支持、要素保障等工作。

驻马店市城乡一体化示范区将开足马力、不负春光、满舵前行,着力争优、争先、争效,全力引进一批大项目、好项目,以数字经济挺起高质量发展“硬脊梁”,以招商引资新成效为高质量发展蓄势赋能,为打造“心灵驿站、生态新城”持续发力。

“食”刻把关 安全相伴

本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳 通讯员 关子涵)近日,驿城区朱古洞乡以创建“国家食品安全示范城市”为契机,组织乡市场监督管理所的执法人员开展食品安全检查,切实提高监管执法水平(如图)。

综合协调,让执法更有温度。为严格落实食品安全“四个最严”要求,大力推进食品安全工作治理体系和治理能力现代化建设,朱古洞乡强化食品安全属地管理责任,成立工作专班,建立健全“周督导、周会商、周调度”工作机制,层层压实责任,以责任落实推动工作落实。

真查真罚,让检查更有力度。依据餐饮食品安全监管有关法律法规要求,乡市场监督管理所组织执法人员针对辖区的食品经营户、餐馆从经营执照是否齐全、环境卫生是否达标,是否存在“三无”、过期、变质、假冒伪劣食品等情况进行重点排查,以辖区的餐馆、饭店等经营场所为重点区域进行逐一



检查,对发现的问题,立即整改、限期整改。

全面宣传,让传播更有广度。以群众喜闻乐见的形式,让食品安全监管走进千家万户。利用辖区的宣传载体和媒介刊播、张贴、悬挂宣传画报、标语等,通过全方位、

多视角、高频度、强声势的创建宣传,提高群众食品安全满意度和创建工作知晓率。群众的广泛支持、踊跃参与,让餐饮食品经营者切实感受到食品安全工作的公信力、震慑力,从而形成良好的社会共治氛围。

节约用水 从我做起



3月22日,驻马店市水利局联合驿城区水利局在驻马店市区天中广场开展驻马店市2024年“世界水日”“中国水周”宣传活动。

2024年3月22日是第32届“世界水日”,3月22日~28日是第37届“中国水周”,今年“世界水日”“中国水周”主题为“以水促和平”和“精打细算用好水资源,从严从细管好水资源”。

活动现场发放宣传页800余份,设置宣传条幅10余条、科普展板20余块,向市民宣传普及节水知识,倡议广大市民树立节水意识,争做节约用水的宣传者、践行者、监督者。

(全媒体记者 高琳琳)

看红色电影 忆峥嵘岁月



本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)近日,驿城区人民街道开展了“看红色电影 忆峥嵘岁月”活动,人民街道干部职工集体观看了爱国教育电影《望道》(如图)。

《望道》这部电影以陈望道的一生为线索,讲述了20世纪20年代,以陈望道为代表的一批热血青年的群像。片名《望道》,既是指影片的主角陈望道,更是一代人的信仰与追求。在电影中,我们看到了陈望道从临危受命翻译《共产党宣言》,到冒着被捕的危险为工人讲解共产主义精神,再到面临生命危险仍坚持筹钱筹办新闻馆。

电影里有很多情节让大家深受触动,比如在浙江义乌老家的柴房,陈望道根据德文原著,参照英、日文本,反复研思,仅用20天便完成了《共产党宣言》的中文翻译。在翻译《共产党宣言》期间,陈望道因过分专注,吃粽子时误把墨汁当成红糖,自己却浑然不觉,还说“真理的味道非常甜”。

此次观影活动进一步激发了干部职工的爱国情怀,红色血脉得以赓续,更是在观影活动中培养了辖区各族群众的爱国主义情怀。

市示范区市场监管分局 开展“靓盾2号”化妆品专项检查行动



本报讯(文/图 全媒体记者 倪迎娟 通讯员 代子涵)连日来,市城乡一体化示范区市场监管分局持续开展代号为“靓盾2号”的化妆品专项检查行动(如图)。

此次行动,以商场、超市等

化妆品经营机构和美容、美发、美甲、美妆机构(以下简称“四美”)化妆品使用环节质量安全,管理企业主体为重点检查对象,重点检查进货查验记录、不良反应监测、信息公开等管理

制度落实情况,仔细查看化妆品是否具备中文标签、是否标签必备信息不全、是否销售质量不合规且国家药监局或省药监局通知停止(暂停)销售的化妆品、是否存在“一号多用”情形的化妆品等,严厉打击虚假夸大宣称、自行配制或不按说明书使用化妆品等违法违规行为。同时,对“四美”化妆品经营者进行现场普法宣传,引导化妆品经营和使用单位增强法律意识、责任意识和产品质量管理意识。

市城乡一体化示范区市场监管分局将严格落实市局工作部署,持续开展好“靓盾2号”专项整治,进一步压实“四美”场所化妆品经营者主体责任,不断规范经营秩序,净化化妆品消费市场,坚决保障人民群众用妆安全。